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Beschreibung  





Journalist und Fotograf Fred Lange reiste auf den Spuren des weißen Goldes um die Welt. Er traf Menschen, die auf traditionelle Weise von der Salzgewinnung leben, oftmals unter extremen Bedingungen. In eindrücklichen Fotos berichtet er von seinen Begegnungen auf den Karawanenwegen zu den Salzoasen der Sahara, in den Salzwüsten im bolivianischen Hochland oder am Toten Meer mit seinem heilenden Salzwasser. Und er zeigt, wie auch unsere Kultur seit keltischer Zeit durch die Gewinnung von Salz in Hallstatt geprägt wurde und alte Handelsstädte wie München und Lübeck im Mittelalter zum Blühen gebracht wurden.





Die Ausstellung zeigt 50 grossformatige Bilder auf 90 x 60 cm Alu-Dibond Platten des Fotografen Fred Lange. Er bannt Orte, die dem öffentlichen Auge z.T. bislang verborgen waren, mit Leuchtkraft und Klarheit auf große Formate und zeigt den Spannungsbogen zwischen poetischer Natur und knallharten Arbeitsbedingungen auf.





Buch-Tipp: Die Fotografien sind Teil des gleichnamigen Bildbands von Fred Lange. „SALZ“ vereint faszinierende Bilder mit wissenswerten Sachinhalten zu einem spannenden Abenteuer auf uralten Handelswegen.











